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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

' roviné lezi ptimky a, b, ¢, d, které ohranicuji pravouhly lichobéznik ABCD.

A i
9 Sestrojte obraz A’B'C 'D’ lichobézniku ABCD v osové soumérnosti. niz3.1,s.36/ max. 2 body
Za osu soumérnosti zvolte jednu z pfimek a, b, ¢, d tak, aby platilo:
Ctyrahelnik ABCD spoleéné se svym obrazem sestrojenym podle zvolené
osy soumérnosti vytvofi lichobéznik.

V zdznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (&ary i pismena). ‘

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lei riznobézné piimky p,0a bod D leZici na pfimce p.

) 0s) :D2C
J b A(D; h=ledl)
Y Ajhe poi

Y 0o): A2B
) o AWLD

10 Bod D je vrchol rovnoramenného lichob&zniku ABCD se zakladnou AB. Niz3.1,s.36/ max. 3 body
Piimka o je osa souméarnosti lichobézniku a vrchol A lezi na pfimce p.
Pro délky stran lichobézniku plati: |Bc|=|cD|
Sestrojte chybéjici vrcholy A, B, C lichobézniku ABCD a lichobé&znik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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